



Darko Švetak
urednik



www.linkedin.com/company/irt3000



facebook.com/irt3000



[@irt3000](https://twitter.com/irt3000)

Official Media
Partner of
ISTMA World



» Kočevje se prebuja (in rjove)

Kočevje je med Slovenci še najbolj poznano po gozdovih in medvedih. No, od letos pa tudi po robotih. Takšnih, ki izdelujejo druge robote.

Morebiti niste vedeli, a občina Kočevje je največja občina v Republiki Sloveniji, saj zavzema površino zajetnih 555,4 kvadratnega kilometra. V 86 naseljih občine živi približno 16.000 prebivalcev. Kočevje je torej precej redko poseljeno, saj kar 90 odstotkov pokrajine pokrivajo gozdovi, med katerimi prevladujejo dinarski gozdovi jelke in bukve. In čisto pravi pragozd!

Všeč mi je zapis na spletni strani občine Kočevje, ki kaže na to, da se ta zelo dobro zaveda svojih prednosti in slabosti. »Velikost občine predstavlja tudi omejitve: vzdrževanje zahtevne infrastrukturne mreže zaradi razpršene poselitve in podedovana oddaljenost od glavnega mesta Ljubljane, kar se odraža tudi v odseljevanju mladih in večjih naporih pri pridobivanju novih investicij,« je zapisano na omenjenem spletnem mestu.

Koncentracija centrov moči in vpliva, ki je narekovala, da se skoraj vse, kar v Sloveniji nekaj pomeni, odvija v Ljubljani, je aprila dobila pošteno klofuto. Eno izmed najsodobnejših tovarn v Sloveniji so namreč odprli v Kočevju. Tam, kjer si sodobne tehnologije (skoraj) nihče izmed laikov ni predstavljal. A tovarna robotov je v Kočevju postavljena strateško in premišljeno. Je ravno dovolj umaknjena od središča, da bo lahko v miru izpolnjevala svoje poslanstvo – z roboti gradila druge robote. In to ne zgolj neke povprečne robote, temveč moderne,

šestosne robote, ki bodo svoje delo opravljali po vsem svetu – od Evrope, Afrike do Bližnjega vzhoda in Rusije.

Manjši izziv bo delovna sila. Inženirji in upravljavci strojev so že sicer močno iskani, a ime Yaskawa, ki je drugi največji proizvajalec robotov na svetu, bo zagotovo marsikoga pritegnilo in obdržalo v Sloveniji. In to ne le za to regijo močno nadpovprečne plače, temveč tudi zato, ker bodo vedeli, da (so)ustvarjajo prihodnost. Za sodobnega človeka pa je zagotovljena prihodnost zelo pomembna. Tovarna, ki bo v prihodnje zaposlovala približno 200 ljudi, s kadrovskega oglasi že aktivno išče manjkajoče kadre.

K 25 milijonov evrov vredni naložbi je 5,6 milijona evrov primaknila država. Pošteno in pametno. Preko davkov in prispevkov bo namreč ta denar v nekaj letih, upošteva letno proizvodnjo do deset tisoč robotov, zagotovo dobila nazaj. Ko bi le imeli v Sloveniji več takšnih naložb. Posebej v luči dejstva, da bo poleg Yaskawine tovarne stal tudi sodoben center za raziskave in razvoj. Tudi ta bo skrbel, da bodo domači tehnično nadarjeni kadri ostajali doma in inovirali. Mimogrede, Yaskawa že aktivno sodeluje z ljubljanskima fakultetama za strojništvo in za elektrotehniko ter z Institutom Jožef Stefan, bazen »možganov« pa se bo zagotovo še razširil.

V letu 2018 je občina Kočevje prejela nagrado Zlati kamen, nagrado za razvojno najbolj prodorno občino leta. Verjetno bi si jo prislužila tudi letos. Zakaj? Ker uresničuje moto »Kjer je volja, je tudi pot!«

Vmesno žrebanje v
veliki nagradni igri
za naročnike revije
IRT3000

Preverite, ali je žreb tokrat izbral vas!

Pri reviji IRT3000 vas, cenjeni naročniki, kar naprej razvijamo. Skrbimo za vašo odlično obveščenoost, izobraževanje in včasih tudi za razvedrilo.

V tokratnem žrebanju med našimi zvestimi naročniki, nagrado (blok, kocko z listi in vrečko iz blaga) prejmeta:

- INCO D.O.O., Boris Mrhar, Ljubljana
- KLIPING d.o.o., Ljubljana

Sodelujte tudi vi. Podaljšajte naročnino ali izpolnite naročilnico na spletni strani www.irt3000.si.
Letna naročnina znaša samo 50 evrov, naročnina na e-revijo pa 30 evrov.